Fisa de evaluare

1. Scrie rezultatul operatiilor:
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2. Alege rezultatul corect:
§ x 4= 4=
3:xT = 4 x4 =
32 : 4= 6 x7 =
24 : 6 = 45 : 9 =
3. Potriveste raspunsul corect:
Numerele care se inmultesc. produs
Rezultatul impartirii. inmultire
Deimpartitul se afla prin operatia de ... factori
Rezultatul inmultirii. impartire
Un factor se afla prin operatia de cat
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4. Uneste exercitiul cu rezolvarea corecta:

Produsul numerelor 5 si 9. 30+ 5
Numarul de 5 ori mai mic decat 30. 9x 3
Numarul cu 5 mai mare decat 30. 36 : 4
Triplul numarului 9. $x9
Catul numerelor 36 si 4. 30 : 5

5. Efectueaza calculele, respectand ordinea efectudrii operatiilor:
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6. Din produsul numerelor 7 si 9 scade triplul lui 5.

7. La magazinul de obiecte electrice, 4 baterii costd 32 lei. Cat costd o baterie?
ElEEEENEERNENERNEEEEEENNERRC AN EER

Cat va plati Mihai daca vrea si cumpere 5 baterii?

L[ T[] [ ] | [ [T T T T IR[:T [ Jter []

ssLIVEWORKSHEETS




8.  Radu a cumparat 6 pensule a cate 3 lei fiecare si 4 caiete a cate 7 lei fiecare. Ce
rest a primit, daca a platit cu o bancnota de 50 lei?

9. Bifeaza rezolvarea corectd corespunzitoare problemei:

Elena a plantat 35 de flori, iar sora ei este 7 ori mai putine. Cate flori au plantat in
total?

35-Trs= I3+Tx§= 35+T7+5

10.Urmireste filmuletul apoi rezolva exercitiul:

Stabileste valoarea de adevar a urmadtoarelor enunturi.

® Electricitatea se poate obtine cu ajutorul soarelui, vantului, apei.

® Curentul electric trece prin orice material.

e Unii copaci produc electricitate.

e Bateriile au o sursa nelimitata de energie.

e Electricitatea este importanta in viata oamenilor.
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